



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

28.09.2017

№ 799

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Кушніра Ігоря Богдановича, головного лікаря Підгаєцької центральної районної комунальної лікарні в Тернопільській області, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення суб'єкта звернення від 01.09.2017 № 527 (вх. № 07/48144/17 від 04.09.2017) щодо проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Кушніра Ігоря Богдановича, головного лікаря Підгаєцької центральної районної комунальної лікарні в Тернопільській області, у зв'язку з можливим внесенням недостовірних відомостей в частині вартості об'єктів рухомого та нерухомого майна, зокрема, легкового автомобіля Фольксваген моделі Тігуан 2012 року випуску, набутого у власність за ціною 49 000,00 грн, та гаража, загальною площею 31,9 м² набутого у власність у 2015 році за ціною 44 900,00 грн.

Вищезазначена інформація містить твердження про можливе придбання транспортного засобу за ціною нижчою за ринкову, при цьому жодних пояснень та фактів щодо цього у повідомленні не наведено.

У розділі 6 "Цінне рухоме майно – транспортні засоби" декларації за 2016 рік суб'єктом декларування відображено вищезазначений транспортний засіб.

Згідно з даними Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції зазначений об'єкт рухомого майна належить декларанту на підставі договору купівлі-продажу транспортного

засобу, оформленим у сервісному центрі 6141 РСЦ МВС в Тернопільській області, оплата за договором складає 49 000,00 грн.

Відповідно до частини п'ятої статті 46 Закону України "Про запобігання корупції" вартість майна, майнових прав, активів, інших об'єктів декларування, що перебувають у володінні чи користуванні суб'єкта декларування, зазначається у випадку, якщо вона відома суб'єкту декларування або повинна була стати відомою внаслідок вчинення відповідного правочину.

Згідно з даними з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборони відчуження об'єктів нерухомого майна зазначений об'єкт нерухомого майна належить члену сім'ї суб'єкта декларування – дружині Кушнір Ірині Василівні, на підставі договору дарування, виданого приватним нотаріусом Тернопільського міського нотаріального округу, оціночна вартість об'єкта нерухомого майна відсутня.

Враховуючи зазначене, отримана інформація не містить фактичних даних, що можуть бути перевірені.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Кушніра Ігоря Богдановича, головного лікаря Підгаєцької центральної районної комунальної лікарні в Тернопільській області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 60
засідання Національного агентства
від 28 лютого 2017 року